
ANONIMINIO KLAUSIMYNO, ĮVERTINTI PATYČIŲ MASTUI LKNUC, ATASKAITA

• Buvo apklausti 5-8 kl., I-IV gimn. kl. mokiniai

• LKNUC mokinių apklausa vyko 2025 vasario-kovo mėn. 

• LKNUC 5-8 kl., I-IV gimn. kl. mokosi 49 mokinai. Į anketos klausimus atsakė 44 mokiniai

• Anketos apklausos rezultatai pateikiami procentais (%)
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Kaip dažnai iš mokinių (respondentų) buvo tyčiojamasi (per paskutinius 2 mėn.) %

nebuvo 1-2 kartus 2-3 kartus per mėn. 1 kartą per sav. keletą kartų per sav.



Kokiu būdu buvo tyčiojamasi iš mokinio (respondento) 
(per paskutinius 2 mėn.) %
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Kuriose mokyklos vietose buvo tyčiojamasi iš mokinių (respondentų) %

niekada kartais dažnai
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Kaip dažnai patys mokiniai (respondentai) tyčiojasi iš kitų mokinių 
(per paskutinius 2 mėn.) %

niekada 1-2 kartus per mėn. 2-3 kartus per mėn. 1 kartą per sav. keletą kartų per sav.



Kaip mokiniai (respondentai) tyčiojosi iš kitų mokinių 
(per paskutinius 2 mėn.) %
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Kaip mokiniai (respondentai) sutinka su pateiktais teiginiais %

pilnai sutinku sutinku nesu tikras (-a) nesutinku visiškai nesutinku
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Mokinių (respondentų) elgesys, kai mokykloje pamato patyčių situaciją (-as) %
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Mokinių (respondentų) elgesys dėl patyčių (per paskutinius 2 mėn.) %

niekada 1-2 kartus per mėn. 2-3 kartus per mėn. 1 kartą per sav. keletą kartų per sav.
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